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1) INSERIRE IL RIPETITORE NELLA PRESA AL MURO
Il LED lampeggia arancione, indicando che il ripetitore è ACCESO, ma non è stato ancora 
accoppiato a un sistema PowerView®.
- Assicurarsi che la presa al muro sotto corrente.
- Non collocare il ripetitore alla luce diretta del sole.

2a) ACCOPPIARE IL RIPETITORE AD UN SISTEMA POWERVIEW® 
	 (IN CASO DI UTILIZZO APP POWERVIEW®)
- Aprire l‘app PowerView® e selezionare „Dispositivo - Ricerca“.
- Segui le istruzioni sullo schermo per configurare ciascun ripetitore. Il LED del ripetitore  
	 diventa BLU fisso per indicare che il ripetitore è stato accoppiato e seguire le istruzioni  
	 in-app per assegnare un colore LED del ripetitore personalizzato, se lo si desidera.

2b) ACCOPPIARE IL RIPETITORE AD UN SISTEMA POWERVIEW®

	 (IN CASO DI UTILIZZO TELECOMANDO POWERVIEW®)
- Premere e tenere premuto  STOP sul telecomando che era stato utilizzato per creare la  
	 connessione PowerView® fino a che le luci del telecomando lampeggiano (circa 6 secondi).

- Con il telecomando a non più di 1 metro dal ripetitore, premere e rilasciare  STOP.

- Il ripetitore lampeggia BLU tre volte per segnalare che la connessione è avvenuta alla rete.  
	 Dopo aver smesso di lampeggiare, il ripetitore è ancora attivo.


